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1956-OS MAGYAR SZABADSÁGHARCOSOK VILÁGSZÖVETSÉGE 
1051 Budapest, Nádor u. 36. 

Tel.: +361 269 1340 E-mail: titkarsag@1956mszvsz.hu 

  

SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

 

Preambulum: 
 
A Szabadságharcosokért Közalapítvány CNP-KP-1-2024/1-000041 számú együttműködési 
megállapodás alapja a Világszövetség 2024. július 01 - 2024. december 31-ig a vállalt 
feladatokat a teljesítette. Az elnökség és a Felügyelő Bizottság elnöke a felhasználást 
törvényesnek és indokoltnak tartja. 
A 2024. év második félévének kiemelt feladatunk volt, hogy megkezdjük a 35 éves 
Világszövetség programjának az előkészületeit, mert 1989. júliusában a Jurta Színházban 
határoztuk meg a Szövetség létrehozását, majd 1989. október 23-án a Corvin közben ez 
bejelentésre került. 

Kapott támogatás 14.400.000,- Ft 

a megvalósulás időszaka:  

Tervezett támogatás felhasználás 14 400 000 Ft 

2024. 01.01-2024.06.30 időszakban ténylegesen felhasznált 4 792 654 Ft 

2024.07.01 - 2024.12.31 időszakban ténylegesen felhasznált 9 607 346 Ft 

Tényleges 2024 évi támogatás felhasználás 14 400 000 Ft 

Eltérés tervezet és felhasználás között 0 Ft 

Nem jelentős Eltérés %-ban tervezethez képest  0% 

 
Személyi jellegű kifizetéseink a tervnek megfelelően került felhasználásra. 
 
1 fő részfoglalkozású (irodai adminisztratív munkatárs), 1 fő tiszteletdíj, 3 fő szerkesztői díj 
(Honlap, Hírlevél, Lámpás). 

A bajtársak szociális helyzetének javítása is fontos szerepet kapott, melyet a szociális bizottság 
javaslata alapján került kifizetésre 1.850.000,- Ft 

Tervezett személyi jellegű felhasználás 6 060 000 Ft 

2024. 01.01-2024.06.30 időszakban ténylegesen felhasznált 1 686 200 Ft 

2024.07.01 - 2024.12.31 időszakban ténylegesen felhasznált 4 319 470 Ft 

Tényleges 2024 évi személyi jellegű felhasználás 6 005 670 Ft 

Eltérés tervezet és felhasználás között 54 330 Ft 

Nem jelentős Eltérés %-ban tervezethez képest  0,9 % 
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A szervezet működéséhez szükséges pénzeszközök biztosítása határozta meg gazdasági 
munkánkat, programok szervezése (bérleti díjak, marketing, PR költségek, szolgáltatások 
igénybevétele). 
 

Tervezett anyag jellegű kiadások felhasználása 8 340 000 Ft 

2024. 01.01-2024.06.30 időszakban ténylegesen felhasznált 3 106 454 Ft 

2024.07.01 - 2024.12.31 időszakban ténylegesen felhasznált 5 287 876 Ft 

Tényleges 2024 évi anyagjellegű kiadások felhasználása 8 394 330 Ft 

Eltérés tervezet és felhasználás között -54 330 Ft 

Nem jelentős Eltérés %-ban tervezethez képest  0,9% 

 
Az évforduló első programja volt az Emléktúra megszervezése 
 
Emléktúra 2024.szeptember 28. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Az 1956-os Magyar Szabadságharcosok Világszövetsége 35. születésnapjára szervezett 
emléktúrának első színhely az oroszlányi XVIII-as akna, azaz a Kocsedo emlékműnél volt, itt a 
rabbányában szenvedett bajtársainkra emlékeztünk, a Himnusz eléneklése után koszorút 
helyeztünk el. 
 
Kutschi András atya meghívására az ünnepi megemlékezést az oroszlányi Munkás Szent József 
római katolikus templom folytattuk. A templomban a plébános megáldotta a jelenlévőket. A 
plébánia közösségi termében a bőséges ebéd elfogyasztása és a születésnapi torta felvágása 
után a Világszövetség múltjáról jelen és jövőjéről beszélgettünk ezt követően, Kis István Béla 
szavalatával zárult a megemlékezés. 
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A két és félévszázada alapított kamaludi remetéségben az 1956-os forradalom és 
szabadságharc mártírjainak tiszteletére emelt kopjafánál néma főhajtással emlékeztük. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Utunk a Tatabánya fölé magasodó turulmadár szobrához vezetett és itt meghallgattuk Kis 

István Béla előadásában Juhász Gyula: „Honvédemlék” című versét. Az érc-turul magányos 

oszlopánál, mely múlt csaták szikár emlékjele…” A turulmadár 15 méteres kitárt szárnya alatt 

emléktúránk befejezéseként elénekeltük a Szózatot. 
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’56-os megemlékezés a Corvin Filmpalotában 

Az 1956-os Magyar Szabadságharcosok Világszövetsége 2024. október 21-én – mint 

minden esztendőben – a Corvin közben emlékezett meg az 1956-os forradalomról és 

szabadságharcról. Ez a rendezvény kettős ünnep volt a szervezet számára, mert 35 évvel ezelőtt, 

1989. október 23-án itt jelentették be az Igazolt Magyar Szabadságharcosok a 1956-os 

MSZVSZ jogelődjét. A Filmpalotába érkező vendégeket 35 évet köszöntő rendhagyó torta 

fogadta. Kiss Ferenc alelnök által tervezett és készített "35 éves az 1956-os Magyar 

Szabadságharcosok Világszövetsége" emlékjelvényt vehettek át a vendégeink. A 

Filmpalotában a Lámpás újság ünnepi száma is erre az alkalomra átadásra került.  Az 

ünnepségen a társszervezetek vezetői mellett a Szabadságharcosokért Közalapítvány elnöke, 

dr. Sömjéni László Géza is részt vett. Az ifjúságot a Kőbányai Bem József Általános Iskola 

diákjai képviselték Az '56- os történelmi zászló és Világszövetség zászlóinak behozatalával 

kezdődőt meg az ünnepség. Csigás Zoltán elnök a Világszövetség elnöksége nevében 

köszöntötte a megjelenteket.  

A Corvin Filmpalotában láthatták először a vendégeink a Kőbányai Srácok című 

dokumentumfilmet, ami 9 szovjet katonák által kivégzett, fegyvertelen kőbányai fiatalnak 

állított emléket. 

 Baranyi László színművész Tamási Lajos: "Piros a vér a pesti utcán" című versét 

mondta el. 

Ezt követte prof. Dr. Szakály Sándor, a VERITAS Történetkutató Intézet és Levéltár 

főigazgatójának ünnepi megemlékező beszéde. 

Működésünk nem lett volna olyan sikeres, ha szakmai programunkat a 

Szabadságharcosokért Közalapítvány nem támogatja. Köszönetként, "Világszövetség 

Emlékserlegét" adtunk át dr. Sömjéni László Géza úrnak a Közalapítvány elnökének. A 

szakmai program megvalósításában és támogatásáért „35 éves emlékérmet” adtunk át              

dr. Sömjéni László Géza a Közalapítvány elnökének, Bita Mária Közalapítvány titkárának, 

valamint Égi Pál '56 Szövetség elnökének; Dr. Mari Albertné a Hortobágyi 

Kényszermunkatáborokba Elhurcoltak Egyesülete elnökének, Szelekovszkyné Csendes Mária 

PEK titkárának és Szabó István Nemzetőr dandártábornoknak és a Világszövetség 

tisztségviselőinek: Dr. Petrasovits Anna, Vennes Aranka, Schrötter Tibor és Máté András 

bajtársainknak. 

 

Az elnökség által adományozott kitüntetésben részesültek: 

Iván Kovács László Érdemrendet: 

Vajda József a kőbányai Bem József Általános Iskola igazgatója,  

Iván Kovács László Emlékérmet: 

Balázs István alapító tagunk az Igazolt Szabadságharcosok Világszövetség alelnöke 

Kis István Béla 1956-os Világszövetség tagja '56 eszméjének őrzésért és továbbadásáért 

A ünnepséget Mohai Gábor előadó művész vezette. 

 

Koszorúzási ünnepség 

A  Világszövetség részéről koszorút helyeztünk el a Pongrácz telepi fiatalok emlékkővénél, 

még koszorúzott helyezett el Weeber Tibor alpolgármester és az ’56-os Szövetség részéről Tóth 

Ferenc.   
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Határon túli magyar iskola részére ’56-os díszzászló adományozása 

A rozsnyói Református Általános Iskola részére a református templomban került sor az ’56-os 

zászló átadására. Utána a Csemadok Székháznál koszorút helyeztünk el. 

Iván Kovács László Szabadegyetem  

2024. szeptember 16-án kezdte meg előadásait a Szabadegyetem előzetes program alapján a 

VERITAS Konferenciatermében. Az egyetem kihelyezett előadásaira került sor a Városfasori 

Evangélikus Gimnáziumban és a Városmajori 12 évfolyamos Gimnáziumban, ahol az előadást 

dr. Horváth Miklós történész tartotta meg a tanulók számára. (130 fő) 

LÁMPÁS újság 

10 éve jelenik meg a Lámpás újság októberben és decemberben jelent meg, melyben részletes 

beszámolók olvashatóak Világszövetségünk életéről. 

Hírlevél 

Minden hónap első hetében jelenik meg, mely tájékoztatja a bajtársainkat az aktuális 

programokról. 

Honlap 

Tudósít a Szabadegyetem előadásairól, itt archiválásra kerül a Lámpás és Hírlevél minden 

egyes száma. Fontosabb eseményekről tájékoztatót közöl. 

Vidéki Szervezeteink munkái 

Mindegyik vidéki szervezetünk a helyi ’56-os ünnepségeken képviselte Világszövetségünket, 

ezen kívül Barcson kiállítást szerveztek ’56 történetéről. Pásztortűz 56 szervezetünk 

emléktáblát állított Kecelen az 1956-os sortűz áldozatinak emlékére, kiskunhalasi temetőben 

nyugvó 56-os hősök sírjánál emlékeztek. Mátészalkán Balázs Ferenc 56-os mártír szobránál 

koszorúzás és mécses elhelyezéssel emlékeztek. 

Hagyományoknak megfelelően az évet karácsonyi ünnepséggel zártuk. 

2024. december 30-án Iván Kovács László emléktáblájának megkoszorúzásával zártuk az évet. 

A Világszövetségünk elnöksége képviselte a szövetséget a társszervezetek megemlékezésein, 

rendezvényein. 

A beszámolót az elnökség elfogadta 2025. január 14-i elnökségi ülésén 4 igen 0 nem 0 

tartózkodással. 

Határozat: E / 1 /2025. sz. 

Budapest, 2025. január 14. 

Csigás Zoltán 
elnök 


